



的哥捡钱包从桓台送到张店

内有万余元现金和5万元借据,分文不少地交给失主

本报6月17日讯(记者 罗静
通讯员 韩宝华 耿延军)

捡到装有1万余元现金和5万元借据的钱包,淄博灵通出租汽车有限公司的王帅在得知失主的信息后,从桓台赶到张店将钱包送还失主。失主段先生看到钱包失而复得,对王帅感谢不已。

14日凌晨1点左右,段先生与朋友吃完饭后打车回家。当时已喝醉了的他不知手中的钱包已滑落到座位底下。第二天找不到钱包的段先生便来

到市运管处出租科求助。没想到淄博灵通出租汽车有限公司的司机王帅也正在寻找当晚丢失钱包的失主。

原来,段先生14日凌晨乘坐的是王帅的车。当晚段先生下车后,王帅又拉了一名醉酒的客人,不想客人竟吐在了车上。王帅便去洗车,打算洗完车后回家休息。在洗车时他从座位底下发现了一个黑色钱包。“我打开一看里面竟然有一叠百元现金。这钱不是咱的,咱就得还给人家。钱包里

也没有失主的联系方式,我想睡觉起来后,把这钱包交给公司。”王帅说。

14日上午,得知失主正在出租科找钱包后,他连忙从桓台赶了近两小时的路程,将钱包送还到了失主段先生手中。

看到丢失的钱包回来后,段先生不停地感谢王帅:“谢谢你,谢谢咱灵通出租汽车公司,本来我想找回那借据就行了,别的也不奢求。没想到,钱包里所有的东西都一分不少地找着了。真是太感谢你们了。”



▲淄博灵通出租汽车有限公司出租车司机王帅(左)将捡拾的钱包送还给失主段先生。

张店交警

**开辟绿色通道
救援断指工人**

本报6月17日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王玲 王敏) 16日15时25分,一辆出租车拉着一名手指被机器切断的工人赶往张店大众医院,在张店交警开通的绿色通道帮助下,张店城区内用时8分钟便抵达目的地。

15时25分,一辆出租车从桓台拉着伤员向张店疾驰,由于路况不熟,只好向张店交警求助。接到报警后,张店大队立即调度执勤民警在张店人民路与金晶大道路口等候接应,同时要求沿途各路口执勤民警加强交通疏导,确保沿途交通顺畅。为伤重工人打开了“生命的绿色通道”。在民警的带领下,出租车一路畅通到达了张店大众医院,从人民路与金晶大道口到西四路,总共用时8分钟,为断指工人做手术赢得了宝贵时间。

目前,断指工人病情稳定,正在进一步治疗之中。

扑清凉

17日,淄博市天气闷热。当天下午,在市人民公园一露天游泳馆内,很多市民在畅快游泳以在闷热的夏天获得些许清凉。本报记者 姜文洁 摄影报道



气温高让蔬菜也“打蔫”

部分蔬菜便宜了5毛钱

本报6月17日讯(记者 崔洋洋) 端午节过后,连日的高温天气不仅使得市民犯困打盹,也使得蔬菜“犯蔫”,蔬菜市场出现小幅降价。

16日下午,记者从张店共青团路、西四路和潘庄生活区附近的几个蔬菜市场了解到,

许多蔬菜相比前几天价格均有小幅下降。“近几天温度这么高,蔬菜不好保存。”共青团路上一个蔬菜商贩告诉记者,近期气温不断升高,给蔬菜储存带来了不小的难度,空心菜、西红柿、黄瓜等均不易保存,没办法就得降价出售,以避免蔬菜

因高温天气而腐烂。

据张店西四路西街菜市场摊主黄女士介绍,蔬菜基本都是凌晨从批发市场批发,当天就销售完毕,根本不能留到第二天,因为高温天气蔬菜不是蔫了就是烂掉。原先每1.8元/500克的西红柿,现在1元到1.5元不等,原先2.5元/

500克的豆角现在也只卖2元,此外,原先1.5元/500克的黄瓜也只卖1元。

此外,黄女士介绍,近期蔬菜基本能够保持目前的价格。预计7月下旬,在本轮蔬菜“换茬”的间隙,淄博的蔬菜价格或有小幅回升。

路边面包车见到警察就逃

原来车上拉着16块偷来的铜板

本报6月17日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 彭延群) 凌晨4时路上面包车后备箱大开,民警欲上前提醒车主,可谁知闪着警灯的警车刚要靠近,面包车便猛加油门开走,民警觉得事有蹊跷,在面包车逃窜到东四路铁道口附近被成功拦下。

在出示证件之后,民警发现面包车的后车牌被故意遮挡,车上还有大量铜板,在询问铜板来历时,车上的三名青年男子支支吾吾。民警将三名男青年带回队里,经过进一步调查,三人全部交代作案犯罪事实。

犯罪嫌疑人陈某以干工程

赚钱为名拉拢之前在劳务市场认识的宿某,两人一起说服有面包车的王某入伙,6月11日23时许,三人窜至高新区四宝山镇一家医药化工厂,由面包车主王某在外望风,陈某以及宿某进入厂

内盗窃停用的变压器上的导电铜板16块,得手后便开车准备去一家收购旧废品店销赃,谁知还没出手就被张店巡逻的民警抓个正着,据估计,本案涉案价值35000余元。

目前,车上被盗的铜板由张店警方移交到高新区警方,三名犯罪嫌疑人也被依法刑事拘留。

6月12日凌晨4时30分许,巡

逻至东四路的张店巡警发现,路

跑步机频出故障 原是标注不明

本报6月17日讯(记者 张汝树 通讯员 孙玉杰) 跑步机买了用一段时间后,换了三次电机还没修好。原来该跑步机是小孩使用的,而商家却未说明。近日,在工商的协调下,商家才给消费者更换了新电机。

安徽阜阳的刘先生于2012年10月28日在当地的某健身器材代理处,购买了一款价值1600元的跑步机,该跑步机的生产商是驻淄川企业“山东某健身产业发展有限公司”。使用一段时间后,跑步机的电机出现了故障,在连续换了三个电机后仍不能正常使用,第四次要求代理商换电机时,代理商以“跑步机只适应小孩使用”为由,拒绝给予维修,于是消费者刘先生向生产商所在地的淄博市工商局进行了投诉。

代理商违反了《消费者权益保护法》消费者知悉真情权的有关规定。经调解,商家向消费者刘先生道歉并免费为刘先生更换了新电机。

目前,公司在执法人员指导下,已对《产品使用说明书》注意事项中增添特别提醒“该跑步机适用人群为≤50公斤”。

疑因感情纠葛 男子浇汽油自焚

本报6月17日讯(记者 王亚男) 15日11时40分左右,张店西五路与华光路路口往南300米的客家宾馆对面一家布艺店前,一男子手持汽油自焚,被民警救下,送往医院救治。

据周围群众说,该男子可能和布艺店女老板有些感情纠葛,才会做出如此冲动的举动。据了解,该男子来到布艺店后,扬言要自焚。布艺店的老板报警,警察赶到后,该男子情绪突然失控,将带着的汽油洒向自己和布艺店内,抱住布艺店老板就要自焚。民警冲上来将两人分开。就在分开两人后,这名男子突然点了火。民警见状,急忙用灭火器将男子身上的火扑灭,但该男子浑身已经被烧黑,只剩下部分裤子在身上。男子被送往医院进行救治。随后消防官兵赶到,将布艺店内火势扑灭。

事情的具体情况,还有待于进一步调查。

被子着了



17日16时许,张店区湖田镇一无纺布大棚被厂仓库着火。该仓库大约100平方米,里面堆放着生产的棉被和原材料。厂主说可能是电线引发的火灾,目前,火灾原因还在进一步调查中。

本报记者 王亚男 王鑫 摄影报道